
Program putovanja:
Od dubina Bajkalskog jezera do divljih vulkana Kamčatke

1. dan: Ljubljana – Moskva – Irkutsk

Okupljanje putnika u ljubljanskoj zračnoj luci ili prijevoz do jedne od obljižnjih zračnih luka i potom
polijetanje s jednim međustajanjem prema Sibiru, beskonačnom području, koje se proteže 7.000
kilometara od istoka do zapada i 3.500 kilometara od sjevera do juga.

2. dan: Irkutsk

Prijepodne ćemo stići u Irkutsk i najprije ćemo se odvesti do hotela. Slijedi razgledavanje povijesnog
dijela grada s poznatom katedralom Znamenskaya i drugim zanimljivim spomenicima; ući ćemo
također u muzej, koji će nam lijepo prikazati povijest i život u Sibiru. Grad je utemeljen sredinom 17.
stoljeća i ubrzo je postao glavno administrativno i trgovačko središte regije. Pravi procvat Irkutsk je
doživio krajem 19.stoljeća s otkrićem zlata, što je dovelo nove bogataše i blago sa zapada, tako da je
dobio nadimak sibirski Pariz. Večera i noćenje.

3. dan: Irkutsk – Bajkalsko jezero

Put će nas voditi prema Bajkalskom jezeru, koje je poznato kao najdublje jezero na svijetu (do 1.673
metara) s najvećim zalihama slatke vode zbog čega ga nazivaju Biser Sibira. Iz njega istječe samo
jedna rijeka, a utječe ih preko tristo, i trebalo bi im četiri stotine godina da ga napune. Jezero je
također dio UNESCO-ove kulturne baštine. Na brežuljku uz obalu priredit ćemo piknik sa sibirskim
specijalitetima. Slijedi još vožnja s brodicom po jezeru. Taj dan ćemo također razgledati odličan
muzej drvene arhitekture, koji prikazuje ruske drvene kuće i arhitekturu iz različitih razdoblja.
Večera i noćenje.

4. dan: Bajkalsko jezero – Ust Orda – Irkutsk – Habarovsk

Današnji dan će također biti poseban, jer ćemo se uputiti u Burjatsku autonomnu republiku. Mnogi
tamošnji stanovnici još uvijek žive u tradicionalnim zajednicama i selima po prastarim običajima i
tradicijom. Susrest ćemo se sa šamanom, koji će nam prikazati nekoliko karakterističnih obreda.
Ručak će biti u znaku burjatske kuhinje. Poslijepodne slijedi povratak prema Irkutsku. Uvečer letimo
na ruski daleki istok, u Habarovsk.
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od 0 €



5. dan: Habarovsk

Habarovsk leži na ušću dvije velike rijeke, Usuri i Amur, što mu skoro daje značaj pomorskog mjesta.
Po moćnoj rijeci crnog zmaja (Heilongjiang), kako Kinezi nazivaju Amur, uputit ćemo se na kratko
krstarenje. Većinsko stanovništvo tu su naravno Rusi, ali ima također mnogo korejskih i kineskih
doseljenika. Prije nego su ovdje došli Rusi,ovo su područje naseljavala azijska plemena koja su
preživljavala prije svega od ribolova. Nešto o njihovom životu, flori i fauni na ovom području saznat
ćemo u muzeju. Prošetat ćemo pored veličanstvene katedrale do glavnog trga, gdje stoji kip grofa
Muravjev Amurskoga, koji je ovo područje priključio Rusiji; nedaleko se također nalazi prekrasna
drvena crkvica Isusovog rođenja s lijepim ikonama. Prije večere možete se malo prošetati po riječnoj
obali, na kojoj Rusi na štandovima s pivom i grickalicama intenzivno uživaju u kratkom ljetu.
Noćenje.

6. dan: Habarovsk – Petropavlovsk (Kamčatka)

Čeka nas put na Kamčatku. Već sam let bit će nazaboravan, jer se iz zrakoplova po lijepom vremenu
vide široke rijeke,koje presijecaju gusti zeleni tepih Sibira i kao dragulji među njima bliješte snježni
vrhovi čak i ljeti. Iz zraka ćemo također vidjeti sjeverni dio otoka Sahalin, zatim Ohotsko more, prije
nego se spustimo prema Petropavlovsku, okruženom s impresivnim vulkanima. Nakon dolaska
smjestit ćemo se u hotelu. Noćenje.

7. dan: krstarenje po Avačinskom zaljevu

Uputit ćemo se na krstarenje s ribarskom barkom po Avačinskom zaljevu. To je jedan od najljepših
zaljeva na svijetu, okružen je s impresivnim vulkanskim stošcima, koji se zrcale u tamnim vodama
Pacifika. Vidjet ćemo jata ptica na otočićima Babuškin kamen i Tri brata. Nedaleko toga je još otok
Staričkov, gdje imaju svoju zajednicu tuljani. Vjerojatno ćemo u okolici vidjeti i delfine, možda čak
kita ili orku. Ribari će nam objasniti, kako i koje ribe love u Tihom oceanu i za ručak će nam
pripremiti odličnu riblju juhu po starom ruskom receptu. Po završenom krstarenju povratak u
Petropavlovsk. Večera i noćenje.

8. dan: vulkan Gorelij

Danas nas čeka odlazak prema vulkanu Gorelij, gdje ćemo se prošetati po stvrdnutoj lavi i diviti se
vulkanskim kraterima s prekrasnim jezerima. Priroda je divlja i upravo zbog toga nezaboravna. S
vrha vulkana osvrnut ćemo se na Avačinski zaljev. Nakon piknik ručka vratit ćemo se u dolinu. Ima
oko četiri sata hoda. Ako se netko ne želi penjati, može počekati u Paratunki, gdje se možete kupati
u geotermalnoj vodi. Zbog tanke zemljine kore i geološki aktivnog područja Kamčatka ima mnogo
izvora vruće vode pa im se i domaćini s užitkom prepuštaju. Večera i noćenje u hotelu.

9. dan: opcijski izlet prema Dolini gejzira i kalderi Uzon

To bi mogao biti vrhunac našeg putovanja, naime uputit ćemo se (uz doplatu) na izlet s helikopterom
uokolo najvećih prirodnih znamenitosti Kamčatke. To je jedina mogućnost za divljenje tim prirodnim
pojavama. Ako nam vrijeme bude naklonjeno letjet ćemo iznad vulkana Karimski i Mali Semjačik
gdje se vidi jezero prekrasnih boja, takvih da vam kod kuće nitko neće vjerovati da su boje na
fotografijama istinite. Iskrcat ćemo se u Dolini gejzira, koja je unatoč zemljinom odronu, koji ju je
prije nekoliko godina prekrio, još uvijek nešto posebno, praktično bez sličnog primjera bilo gdje na
svijetu. Tu se nalazi više od dvadeset velikih gejzira. Neki izbijaju svakih deset minuta, a neki svakih
nekoliko sati. Nakon toga ćemo poletjeti naprijed prema kalderi Uzon, ogromnom ždrijelu, s mnogo
malih jezera, izvorima vruće vode, fumarolama i drugim vulkanskim pojavama. Tko ne želi ići na ovaj
izlet ima slobodan dan koji može provesti po svojoj volji. Petropavlovsk se ponosi s bogatom ribljom
tržnicom, zanimljivim muzejima i malim trgovinama sa suvenirima. Večera i noćenje.

10. dan: rijeka Bistraja

Čeka nas još jedan doživljaj Kamčatke i to rafting po rijeci Bistraji. Iskusni vodiči će se pobrinuti za



sigurnu vožnju preko brzaka, a kuhari će nam skuhati ukusno jelo. Vožnja kroz netaknutu prirodu je
nezaboravan doživljaj, a s malo sreće nećemo vidjeti samo losose već i kojeg medvjeda. Naučit ćemo
ribolovne vještine, a postoji i mogućnost kupanja u termalnim vrelima. Uvečer povratak u hotel.
Večera i noćenje.

11. dan: Petropavlovsk – Moskva- Ljubljana

Prijepodne ćemo se uputiti u zračnu luku i preko Moskve poletjeti u Ljubljanu ili u jednu od
obljižnjih zračnih luka i s autobusom se vratiti u Ljubljanu.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




